

ЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СФЕДИНАЯТЕСЬ!

НИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА
КПСС И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

1967

ДЕКАБРЬ

7

Четверг

№ 97 (2212)

Год издания 25-й.
Цена 1 копейка.

приобщаться к активному участию в работе всей организации, повседневно чувствовать ее заботу и внимание.

В соответствии с требованиями Устава партии важнейшую роль в отборе лучших людей в партию призван сыграть комсомол. Как известно, молодежь до двадцатилетнего возраста может вступить в партию лишь пройдя школу подготовки в комсомоле. Следовательно, партийные организации должны постоянно держать в поле зрения комсомол, всеми силами стремиться сделать его работу активной, действенной, живой. И здесь главное — коммунистическое воспитание молодежи на революционных традициях. Одна из главных задач комсомола — постоянная забота о передаче лучших комсомольцев в партию.

Лишь постоянная, кропотливая работа с каждым молодым коммунистом, умение дойти до каждого отдельного человека по-

зволяет партийным организациям резко улучшить состав партийных рядов, объединить в своих рядах самых лучших, самых передовых людей из числа трудящихся.

Умело отбирать, расти и воспитывать — вот путь работы по улучшению состава партии.

РАСТИТЬ И ВОСПИТЫВАТЬ

Важнейший путь отбора в партию — повседневная работа с беспартийными активистами, вовлечение их в активную общественную жизнь, проверка их деловых и политических качеств на выполнении различных поручений.

Однако прием в партию — это еще не все. Далее начинается сложная и кропотливая работа по воспитанию молодого коммуниста. Это значит добиться,

чтобы каждый коммунист хорошо работал на производстве, был примером для других, повышал производственную квалификацию, активно участвовал в социалистическом соревновании и движении за коммунистический труд.

Второе в воспитании — каждый

на собраниях развивать их активность, создавать обстановку свободного делового обсуждения вопросов повестки дня, принципиальной критики и самокритики.

Тут у нас еще масса недостатков. Разве можно признать нормальным, что коммунисты

тт. Русименко А. И., Тояров А. Н., Шиянова А. А., Пырысева Р. П., Носкин С. П. (парторганизации Казым-мысовской бригады, Лопхаринского, Шурышкарского и Азовского рыболовческих)

в течение этого года ни разу не были на партсобраниях?

Нельзя забывать и о встречах молодых коммунистов со старыми.

О первых дней своего пребывания в партии человек должен

В Сынском отделении Мужевского совхоза выполнение общего плана пушных заготовок все еще оставляет желать лучшего, но отдельные охотники в честь 50-летия Октября досрочно выполнили личные годовые планы. Так, промысловики из Овгорта Андрей Иванович Тыликов и Егор Семенович Лонгортов еще 6 ноября, в канун праздника, сдали партию шкурок ондатры и белки, которая завершила их годовые задания. В середине ноября выполнил план юбилейного года Владимир Федорович Попов.

Сейчас белки по Сыне мало, поэтому охотники решили искать более добычливые угодья. В поисках белки на Большую Обь ушло звено Сергея Алексеевича Лонгортова, состоящее из 5 опытных промысловиков.

ПРОСМАТРИВАЯ СВОДКИ

Молоко

Сухое продолжительное лето навредило рыбакам, зато помогло животноводам заготовить много отличного сена. Поэтому оба наших совхоза досрочно выполнили годовой план на молока на 1 фуражную корову. В социалистическом соревновании горковские доярки по-прежнему занимают первое место. При плане 2250 килограммов на каждую корову в Мужевском совхозе получено по 2403,8 килограмма. Результат горковских доярок на 1 декабря — 2843,1 килограмма.

В горковском совхозе успешно справились и с годовым планом сдачи молока государству, перекрыв его в 1,5 раза.

Пушнина

Далеко ушли вперед от других охотничих коллективов промысловики Горковского совхоза. Со дня на день они будут рапортовать о выполнении за год двух годовых планов.

В Мужевском совхозе отделения работают неравномерно. Если охотники Центрального отделения уже перешагнули рубеж 1967 года, то Васильевское и Сынское тянут совхоз назад, поэтому в целом по совхозу годовой план заготовки полевой пушнины выполнен только на 69,5 процента.



Памятник В. И. Ленину в селе, торжественно открытый 2 ноября 1967 года.
Фото В. Савостьянова.

ПЕРЕХОДЯТ НА ПЯТИДНЕВКУ

Все более расширяется круг трудящихся, которые переходят на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями. Уже перешли на новый режим труда рыбкоопы района.

С 11 декабря на пятидневку перейдут работники советских, партийных и общественных организаций, а также коллектива типографии. Отныне эти работники будут работать по восемь часов в день и два дня отдыхать. Каждая восемь суббота будет полным рабочим днем.

Новый режим работы позволит лучше организовать отдых трудящихся.



Закарпатская область. Работники потребительской кооперации села Кошино Береговского района проявляют большую заботу о детях. В магазине продовольственных товаров открыт отдел «Детское питание». Здесь большой ассортимент различных высококалорийных продуктов.

Фото Л. Ковгана
Фотохроника ТАСС.

КОМСОМОЛИЯ РАЙОНА ДЕ

КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ — ГЛАВНОЕ

Из доклада первого секретаря РК ВЛКСМ тов. Патрушевой З. Г.

Вся работа районного комитета комсомола за отчетный период была направлена на выполнение решений ХХIII съезда КПСС, XV съезда ВЛКСМ, XXII районной комсомольской конференции.

Все комсомольские организации занимались воспитанием молодежи в духе коммунистической сознательности. Улучшился досуг молодежи. Комсомольские организации Кушеватского рыболовства, Мужевского и Горковского совхозов добились пялохих результатов в рыбодобыче. Впереди всех — молодые рыбаки Азовского рыбучастка выполнили годовые планы добычи рыбы. Молодые рыбаки М. Лонгортов (Сынское отделение), Л. Низелов (Васяховское отделение). К 50-летию Октября 5 лучших передовиков производства из комсомольцев были награждены грамотами окружкома комсомола, 27 — райкома.

РАБОТАТЬ СООБЩА

Н. РЕЗНИЧЕНКО — делегат от Мужевского рыбучастка.

— Не у нас недостатков в рыбучастке, изна трудовая дисциплина, плохо снабжаются всем необходимым рыбаки, не ладится политучеба. Нет у нас настоящего контакта с партийной и профсоюзной организациями. Если все дружно возьмемся, то недостатки можно быстро линвидировать.

НА МЕСТАХ — ПОЧАЩЕ

Н. РУСКАЛАМОВА — делегат от Овгорской комсомольской организации.

— Трудно нам работать, т. к. большинство комсомольцев постоянно в разъездах. Но дел хороших у нас немало, учимся в политических

кружках, работает "Комсомольский прожектор", трое построили спортивную площадку.

ВНИМАНИЕ — СПОРТУ

И. ФИЛИНОВ — делегат от Мужевского совхоза.

— В районе 31 комсомольская организация. В каждой есть какие-то средства для организации спортивной работы. Может быть, объединить их, чтобы результаты были ощущим?

ГЛАВНОЕ ВНИМАНИЕ — КУЛЬТУРЕ

Л. ШАХОВА — делегат от Ямгорта.

— В основном мы работали над улучшением культурного обслуживания населения: организовали художественную самодеятельность, работали над улучшением быта коренного населения, занимались под

ДУМАЕМ ВМЕСТЕ

Р. РУГИН — делегат от Вахшово. — Раз в месяц мы встречаемся за "круглым столом", чтобы совместно обсудить вопросы, которые нам нужно решить.



Команда киевского «Дніпра» — чемпион СССР по футболу 1967 года.

На снимке (слева направо): сидят — В. Левченко, В. Мунтади, В. Серебряников, В. Сосин, В. Хильницкий, Ф. Медишин, А. Нузац; стоят — Е. Рудин, В. Щегольков, А. Быдаков, В. Паркуш, В. Баншовец, В. Турничек, Л. Остаповик, В. Биба, С. Круликовский.

Фото — В. Шандрина.
Фотохроника ТАСС.

Спасибо за заботу

Мы уехали в Тобольск из Мужей и в суматохе переезда забыли переподать газеты и журналы. И вдруг получаем посылку, в ней — наша периодика. Оказывается, работники союзпечати узнали наш новый адрес и по своей инициативе переслали нам газеты и журналы. Было очень приятно получить такую посылку, во-первых, узнали новости района, во-вторых, очень тронула такая забота о нас. Большое спасибо сотрудникам узла связи за душевное отношение.

Л. БЕСЛЕР.

СОСТАВ РУКОВОДЯЩИХ ОРГАНОВ, ИЗБРАННЫХ ХХIII РАЙОННОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИЕЙ

ЧЛЕНЫ РАЙКОМА ВЛКСМ

Андрюсов А. А.
Афанасьева Р. Н.
Валеева Н. И.
Зяблов В. Ф.
Ковалев А. И.
Конева М. И.
Конева Р. В.
Конев Б. М.
Контеров Б. М.
Лонгортов М. А.
Максаров М. Е.
Мосеев В. А.
Носкин П. С.
Нахачев А. А.

Низелов Л. И.
Нефедкова А. М.
Патрушева З. Г.
Полетаева Т. В.
Нопова Г. Ф.
Рочев А. П.
Ругин Г. П.
Рускаларова Н. Е.

Рябков В. М.
Саур Э. А.
Севли Н. С.
Токарев Н. И.
Тыликов П. И.
Ускова Л. П.
Филиппов В. Г.
Филиппов Н. Д.
Ямру Е. И.

ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

Конева Н. С.
Маслевцева Н. П.
Терентьев А. Г.

Федорова Н. А.
Шестакова З. И.

ПО СЛЕДАМ
ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Не теряя
темпов»

В № 93 нашей газеты за 23 ноября в статье под заголовком «Не терять темпов» было сказано, что критике рыбучастки, недостаточно эффективно использующие промысловую обстановку. На наш запрос о принятых мерах по устранению недостатков на пушном промысле отвечает начальник Лопхаринского рыбучастка тов. Ашихмин:

На нашем рыбучастке плохо использовалась промысловая обстановка из-за того, что охотники не были своевременно опечлены.

С транспортом час это исправлено, теперь спорт имеют все охотники. На 25 ноября пушнины на 7,8 тысячи рублей при квартальном счете не 7,2 тысячи рублей. Так что все охотники квартальное задание выполнили.

Редактор П. ФИЛ

с. Мужи, типография по печати Тюменского кома, Заказ № 69. Тираж